武磊今晨亮相西班牙

新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmtyb@xmwb.com.cn

翻篇

4 体坛观察

"武"时已到。北京时间今天凌晨,武磊正 式亮相西班牙人俱乐部,这名国内现役最优秀 射手拉开留洋序幕。对自己在西甲球队的前 景,武磊充满自信,而球队主帅鲁维也非常看 好多面手武磊,表示将根据情况确定他在场上 的位置。

万事俱备

亮相的发布会上,拿到西班牙人 24 号球衣的武磊表示,"首先非常开 心来到一家有着 119 年历史的俱乐 部,对我来说来到欧洲、来到西甲是 一种挑战,感谢西班牙人俱乐部,感 谢教练,感谢主席。

对新东家,武磊早有了解。"当人 们跟我说起西班牙人,我印象很深的 是塔莫多(球队传奇前锋),今天上午 在训练基地我也见到了他。

据悉,西班牙人和上海上港方面 已办理完所有的国际转会手续,国际 足联已签发武磊的国际转会证明,披 上西班牙人球衣的那一刻起,武磊就 可以代表新东家出战了。当然他目前 首先要做的是安排手术,尽快恢复健 康。亚洲杯国足和伊朗队的淘汰赛, 武磊是带着肩伤上场的。来到西班牙 人后,他在训练基地先跟队医做了沟 诵,"具体的明天会再做检查。

有人质疑武磊已经27岁,过了 最佳的留洋年龄。对此武磊觉得自己 这个年龄反而具有优势,"到欧洲联 赛踢球一直以来是我的梦想,现在的 年龄来这里踢球,我的心态会更加成 熟。"他透露,选择西班牙人是因为对 方诚意十足, 也考察了自己很长时 间,"球队的技战术打法跟我的风格 比较相符,所以我也能尽快适应。

功课做足

这是十多年后重新有中国球员 站上欧洲五大联赛的舞台。作为上赛 季中超最佳射手、过去5年的联赛本 土最佳射手,中超新科冠军,武磊主 动走出舒适区,很不容易,他的留洋 具有里程碑的意义。为此,武磊透露 自己做了充分的准备,虽然压力肯定 有,但更多的是动力,"把自己展现出 来,让世界知道,我们中国球员也可 以在五大联赛立足。

这些年,越来越多的大牌外援来 到后,中超水平有所提高,但武磊确 认,相比之下肯定还是五大联赛节奏 更快,因此自己完全是抱着取经的目 的来西班牙人的,还咨询过之前在西 班牙踢过球的张呈栋,"他跟我说了 一些西甲的打法。西班牙语马上就会 去学, 毕竟来到这个城市, 这个国家, 马上就会去学,这是必须的。

武磊对新东家做了很多功课。 "看了很多西班牙人的比赛,虽说进 球不是特别多,但是每场都能创造很 多的机会,所以这点非常好。"他透露 自己的首要目标是能够早日登场。 "对于前锋来说,进球是职责,想进更 多的球,不管是哪个球队。我会尽快 适应这里的文化和技战术打法。

主帅看好

巴塞罗那的《先锋报》昨天 向西班牙读者介绍了武磊, 称他的 进球效率是吸引西班牙人与他签约 的一大因素。该报表示,高效的武磊 正是西班牙人要找的攻击手类型, "他是上赛季中超射手王,攻入27 球;在亚洲杯上也有精彩表现,打进

该报透露,鉴于西班牙人的工资 水平和中超之间有较大差距,这次签 约,武磊的合同可能和中国市场的另 一份合同有关,"要知道他在中国是 大众偶像。当然,前往五大联赛踢球 是驱动球员的主因。

接受当地媒体采访时, 西班牙人 主帅鲁维对武磊这名新援非常满意, 他赞扬了武磊的能力,并对他尽快恢 复很有信心。"说实话,当武磊(以这 种身体状态)开始他的新旅途时,他

成立时间:1900 年

球队现状>>>

俱乐部主席:陈雁升

国王杯:晋级8强

本版图片 VCG

所在地区:西班牙巴塞罗那

球队主场:埃尔普拉特球场

赛冠军、2次欧洲联盟杯亚军

现任主帅:鲁比(48岁,西班牙)

相关链接

皇家西班牙人足球俱乐部

(可容纳 40423 人)

球队荣誉:4次西班牙国王杯冠军、2次

西班牙超级杯亚军、1次西班牙乙级联

现征战赛事:西班牙甲级联赛、西班牙国王杯

(将与皇家贝蒂斯争夺半决赛席位)

的运气着 实不太好。"鲁 维说,"但经过我们 的分析,之所以决定签 下他,是因为他是中国最 好的球员,他进球很容易,而 且他的伤势并没有很严重。

至于球迷最关心的武磊在 场上的位置,鲁维透露:"他可以胜 任前场的4个位置:两个边路、前 腰或中锋,他的最终位置取决于我们 的阵容安排。

据悉,西班牙人计划在转会窗口 最后几天再引进一名后腰球员。

本报记者 金雷

出现在西班 牙人球迷和当地媒 体面前的武磊, 姿态轻 松,全情投入,很快赢得大

安 场外音

武磊留洋,众人关注,新老 两家俱乐部,上港全力支持,西班 牙人万分期待,给这段十多年后中 国球员重启的留学路,做好铺垫。从这 个角度讲,武磊是幸运的,从而也汲取 不少信心

读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

27岁留洋,是大龄了,况且,在待遇 等方面,并没有提高,但从武磊身上看得 出来,他充满动力,憧憬未来,已经为一 段全新的人生做好了准备。从这个角度 讲,中国足球是幸运的,武磊开了一个

> 亮相西班牙人,我们还发现武磊 球技之外的迷人之处。他主动提起 与俱乐部的传奇前锋塔莫多见 面, 主动用西班牙语与球迷打 招呼, 并表示马上要学习当 地语言和文化。这种主动 融入新球队和新环 境的姿态,是

中国足球新 的进步

尽管这是一家中资 控股的球队,俱乐部高层也 确认签约武磊有利开发足球 市场,但西甲仍是实打实的联赛, 武磊心里比谁都清楚, 自己面对 的,仍是队内激烈的竞争和西甲19 个对手强烈的冲击。过去,不少具备 实力的中国球员未能在欧洲联赛找到 自己的位置,没有适应当地足球环境和 文化,是其中一个重要原因。缺乏沟通 尤其缺乏主动融入更衣室的意识,成为 不少中国球员留给欧洲俱乐部的尴尬

今晨在亮相仪式上, 武磊表示,27 岁留洋,年龄绝不是劣势,反而因为心 态上的成熟,有助于融入新球队。显 然,选择巴塞罗那,选择西班牙人, "武球王"是做了清晰规划的。

踢上球,这是恩师徐根宝 当初对武磊留洋提出的根本 要求。至于如何踢上球, 看好武磊能为中国球

"微笑武"

俘获球迷心

与支持。

还有伤,武磊却 已全情投入到 留洋旅程之 中。他第一时间 用两班牙语向当 地球迷送上问候, 并自信地在当地球 迷面前展现了球技。 显然,"武球王"已经 在努力融入新角色。

亚·埃尔普拉特球场,武磊身披

蓝白相间的24号球衣,与西班 牙人球迷正式见面。按照惯例, 新球员要带着球来到场上表 演。武磊丝毫没有紧张,只见他 捧着皮球, 经过看台时轻松地 与球迷致意,然后就在大家面 前表演起颠球。皮球在他脚上、 膝盖上来回跳动,过了一会儿, 武磊又用头连续颤球, 他熟练的 技术引来球迷一片叫好。当地媒 体一字排开,用 摄像机和

照相机记

上看台,与球迷一一合影留念。 接受当地媒体采访时,有西 班牙人球迷表示,已经喜欢上了 武磊这名新援,"我知道武磊是 中国最好的攻击手,他似乎已经 做好为球队进球的准备。 位球迷说:"我喜欢他脸上的微 笑。我希望叫他'微笑武'。

现场也有不少中国球洣来

"对于西班牙人来说,球迷

给武磊助威,他们在看台打出了

"武磊,全村的希望"的标语,表

达对这名优秀现役国脚的希望

非常重要,他们对这个城市有非 常好的身份认同。"亮相仪式结束

后, 武磊第一时间表达了对球迷

的感谢,"巴塞罗那这座城市在世

界上充满影响力,我非常高兴来

到这里,希望得到球迷们的喜

爱。"武磊的亲切随和也很快赢得

了球迷的喜爱,颠完球,武磊走

这是武磊第一次来到欧洲, 他表示这里的文化肯定和中国 会不一样,但自己心里做好了准 备,"会尽快努力适应,不管是球 队生活节奏还是文化生活。

仪式最后,武磊亲吻了胸前 西班牙人队徽。西班牙人,24号, 武磊,一段新的征程,正式起航。

本报记者 金雷

